

## ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਦੇਖਭਾਲ ਜਦੋਂ ਅਤੇ ਜਿਥੇ ਉਹ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ

11 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2024 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਬਜਟ 2024 ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆ ਦੇ ਸਮਿਆਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ, ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਮੈਡੀਕਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਧਾਉਣ ਅਤੇ ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਪੈਰਾ ਮੈਡੀਕਲ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ ਕਿ ਸੂਬੇ ਦੇ ਹਰ ਕੋਨੇ ਵਿੱਚ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਦੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਹੋਵੇ, ਜਿਥੇ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਪਵੇ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੱਕ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਪਹੁੰਚ ਅਤੇ ਜਾਨਾਂ ਬਚਾਉਣ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਨਤੀਜਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਲਈ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਮੈਡੀਕਲ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ (EMS) ਸਿਸਟਮ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਜਿੰਨੀ ਜਲਦੀ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਪਹਿਲੂ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਿਹਤ ਦੇਖ-ਰੇਖ ਸਹੂਲਤਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਲਈ ਵਾਹਨਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਲੈਸ, ਆਧੁਨਿਕ ਫਲੀਟ ਨੂੰ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣਾ ਹੈ। ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆ ਦੇ ਸਮਿਆਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ, ਬਜਟ 2024 EMS ਵਹੀਕਲਜ਼ ਕੈਪੀਟਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨੂੰ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$35 ਮਿਲੀਅਨ ਦੇ ਕੁੱਲ ਨਿਵੇਸ਼ ਲਈ ਵਾਧੂ \$25 ਮਿਲੀਅਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਇਹ ਫੰਡਿੰਗ ਉਹਨਾਂ EMS ਵਾਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬਦਲਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗੀ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਚੱਕਰ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਨਗੇ ਕਿ ਇਨ-ਸਰਵਿਸ ਵਾਹਨਾਂ ਦਾ ਸ਼ਹਿਰੀ ਅਤੇ ਦਿਹਾਤੀ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰਨ ਲਈ ਉਚਿਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਰੱਖ-ਰਖਾਅ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅੱਪਡੇਟ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਾਧੂ ਉਪਕਰਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।

“ਐਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਰੂਮਾਂ ਜਾਂ ਹੋਰ ਸਿਹਤ ਸਹੂਲਤਾਂ ਲਈ ਆਵਾਜਾਈ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਿਰ, ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਢੁਕਵੀਂ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਫਲੀਟ ਸੁਧਾਰਾਂ ਲਈ ਫੰਡਿੰਗ ਨਾ ਸਿਰਫ਼ ਸਿਸਟਮ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ, ਸਥਿਰਤਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆ ਦੇ ਸਮਿਆਂ ਨੂੰ ਬੇਹਤਰ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ ਬਲਕਿ ਸਾਡੇ ਸਮਰਪਿਤ EMS ਪ੍ਰੈਕਟੀਸ਼ਨਰਾਂ ਨੂੰ ਵਾਹਨਾਂ ਅਤੇ ਸਾਜ਼ੋ-ਸਾਮਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬੇਮਿਸਾਲ ਦੇਖਭਾਲ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹਨ।”

ਏਡਰੀਅਨਾ ਲਾਗਰੇਂਜ, ਸਿਹਤ ਮੰਤਰੀ

## ਇੰਟਰਫੈਸਿਲਿਟੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆ ਦੇ ਸਮਿਆਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਲੱਭਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਦੇਖਭਾਲ ਮਿਲ ਰਹੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਅਨੁਸੂਚਿਤ, ਘੱਟ ਤੀਬਰਤਾ ਵਾਲੀ ਇੰਟਰਫੈਸਿਲਿਟੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਦੇ ਨਵੇਂ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਨੂੰ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਜਵਾਬਾਂ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਵਿੱਚ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਐਂਬੂਲੈਂਸਾਂ ਨੂੰ ਰੱਖ ਕੇ ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆ ਦੇ ਸਮਿਆਂ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਾਉਣਗੇ।

ਇੰਟਰਫੈਸਿਲਿਟੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਜਾਂ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੈਟਿੰਗਾਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਮਰੀਜ਼ ਦੀ ਆਵਾਜਾਈ ਹੈ ਜੋ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਦੇਖਭਾਲ ਜਾਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਸਾਲਾਨਾ ਲਗਭਗ 174,000 ਗੈਰ-ਜ਼ਰੂਰੀ ਟਰਾਂਸਫਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਐਡਮੰਟਨ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 24,000 ਅਤੇ ਕੈਲਗਰੀ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 20,000 ਨੂੰ ਕੰਟਰੈਕਟ ਸੇਵਾ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਲਈ ਉਚਿਤ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਮਾਤਰਾ ਗੈਰ-ਜ਼ਰੂਰੀ ਘੱਟ ਤੀਬਰਤਾ ਵਾਲੇ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਹਨ। ਕੈਲਗਰੀ ਵਿੱਚ ਗਾਰਡੀਅਨ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਲਿਮਿਟਡ ਅਤੇ ਐਡਮੰਟਨ ਵਿੱਚ ਐਸੇਸੀਏਟਿਡ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਐਂਡ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ (ਵਾਈਟਕੋਰਟ) ਲਿਮਿਟਡ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕਰਨਾ EMS ਸਿਸਟਮ ਵਿੱਚ ਸਾਧਨ ਜੋੜੇ ਜਾਣੇ AHS ਨੂੰ ਐਲਬਰਟਾ ਦੇ ਦੋ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੇ ਸ਼ਹਿਰਾਂ ਵਿੱਚ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਮੈਡੀਕਲ ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆਵਾਂ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਐਂਬੂਲੈਂਸਾਂ ਅਤੇ ਪੈਰਾਮੈਡਿਕਸ ਨੂੰ ਖਾਲੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ।

ਸੂਬੇ ਦੇ ਹੋਰ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਇੰਟਰਫੈਸਿਲਿਟੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕੰਮ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ।

## ਏਅਰ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਅਤੇ ਪੈਰਾਮੈਡਿਕ ਵਰਕਫੋਰਸ ਦਾ ਅਧਿਐਨ

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਬਜਟ 2024 ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋਵਿੰਸੀਅਲ ਏਅਰ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਸੁਤੰਤਰ ਸਮੀਖਿਆ ਅਤੇ ਇੱਕ ਪੈਰਾਮੈਡਿਕ ਵਰਕਫੋਰਸ ਸਟੱਡੀ ਲਈ \$2 ਮਿਲੀਅਨ ਅਲਾਟ ਕੀਤੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ EMS ਸਿਸਟਮ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਕਿਹੜੇ ਸੁਧਾਰਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ।

ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਏਅਰ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਸਿਸਟਮ ਦੀ ਇਸ ਸਮੀਖਿਆ ਵਿੱਚ ਸੂਬੇ ਭਰ ਵਿੱਚ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਸਟਾਫ ਦੀ ਸਰਗਰਮ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਦੇ ਨਾਲ, ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦੇ ਸਮਿਆਂ, ਕਾਰਜਸ਼ੀਲ ਰੁਸ਼ਲਤਾ ਅਤੇ ਜ਼ਮੀਨੀ EMS ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਤਾਲਮੇਲ ਸਮੇਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਹਿਲੂਆਂ ਦੀ ਪੂਰੀ ਜਾਂਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਪੈਰਾਮੈਡਿਕ ਵਰਕਫੋਰਸ ਅਧਿਐਨ ਵਿੱਚ, ਫਰੰਟ-ਲਾਈਨ ਪੈਰਾਮੈਡਿਕਸ ਅਤੇ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੰਚਾਰ ਅਫਸਰਾਂ ਤੋਂ ਫੀਡਬੈਕ ਦਰਪੇਸ਼ ਚੁਣੌਤੀਆਂ, ਸੁਧਾਰ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਮਾਰੋਲ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ। EMS ਵਰਕਫੋਰਸ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਸਥਿਤੀ ਦੀ ਵਿਆਪਕ ਸਮਝ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਇਨਪੁਟ ਨੂੰ ਅਧਿਐਨ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਅਤੇ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਜੋੜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਵਰਕਫੋਰਸ ਸਟੱਡੀ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਪੈਰਾਮੈਡਿਕ ਵਰਕਫੋਰਸ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ ਦੀ ਪਛਾਣ ਕਰਨਾ, ਭਰਤੀ, ਕੰਮ ਦੇ ਮਾਹੌਲ, ਧਾਰਨ ਅਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰਾਂ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਵਰਕਫੋਰਸ ਅਧਿਐਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸੂਬਾ ਵਿਆਪੀ ਪੈਰਾਮੈਡਿਕ ਸਰਵੇਖਣ, ਮਾਨਸਿਕ ਸਿਹਤ ਸਹਾਇਤਾ ਅਤੇ ਪਹੁੰਚ, ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਸੰਬੰਧੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ, ਸੂਬੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਗਤੀਸ਼ੀਲਤਾ, ਪੈਰਾਮੈਡਿਕ ਵਰਕਫੋਰਸ ਲਈ ਮੰਗ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ, ਅਤੇ ਵਿਦਿਅਕ ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗਾ।

ਅਲਬਰਟਾ EMS ਪ੍ਰੋਵਿੰਸੀਅਲ ਐਡਵਾਈਜ਼ਰੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀਆਂ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ, ਇਹ ਸਮੀਖਿਆ ਅਤੇ ਅਧਿਐਨ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਏਅਰ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਫਲੀਟ ਅਤੇ ਪੈਰਾਮੈਡਿਕ ਵਰਕਫੋਰਸ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗਾ। ਪ੍ਰਾਪਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਕਵਰੇਜ, ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆ ਦੇ ਸਮਿਆਂ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਸਿਸਟਮ ਨੂੰ ਮੁੜ ਫੇਕਸ ਕਰਨ ਲਈ ਯਤਨਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਕ ਹੋਵੇਗੀ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਵਧੇਰੇ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਦੇਖਭਾਲ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਅਤੇ ਫਰੰਟ-ਲਾਈਨ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

*ਬਜਟ 2024 ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ, ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਭਾਈਚਾਰਿਆਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨ, ਸੂਬੇ ਦੇ ਸਾਧਨਾਂ ਦਾ ਸਮਝਦਾਰੀ ਨਾਲ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਯੋਗੀ ਲਾਭ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਨੌਕਰੀਆਂ ਦੀ ਸਿਰਜਣਾ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਯੋਜਨਾ ਹੈ।*

## ਮੁੱਖ ਤੱਥ

- ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਆਪਰੇਟਰ ਦੇ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦੇ ਅਧੀਨ ਐਂਬੂਲੈਂਸਾਂ ਵਜੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਸਾਰੇ ਵਾਹਨਾਂ ਲਈ ਨਿਯਮਤ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਮਕੈਨੀਕਲ ਨਿਰੀਖਣ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਨਿਵਾਰਕ ਰੱਖ ਰਖਾਵ ਅਨੁਸੂਚੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।
- ਫਰਵਰੀ 2024 ਵਿੱਚ, ਸ਼ਹਿਰੀ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਸਾਰੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕਾਲਾਂ ਵਿੱਚੋਂ 90 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦਾ EMS ਦੁਆਰਾ 13.2 ਮਿੰਟਾਂ ਵਿੱਚ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ - ਫਰਵਰੀ 2023 ਤੋਂ ਦੇ ਮਿੰਟਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੀ ਕਮੀ।
  - ਅਲਬਰਟਾ ਹੈਲਥ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਦੀ EMS ਫਲੀਟ ਵਿੱਚ 578 ਐਂਬੂਲੈਂਸਾਂ ਅਤੇ 82 ਸਹਾਇਕ ਵਾਹਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

## ਸੰਬੰਧਿਤ ਖਬਰਾਂ

- [ਅਲਬਰਟਾ ਦੀਆਂ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ](#) (ਫਰਵਰੀ 21, 2024)
- [ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਮੈਡੀਕਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨਾ](#) (ਨਵੰਬਰ 28, 2023)
- [ਮਰੀਜ਼-ਕੇਂਦਰਿਤ ਦੇਖਭਾਲ 'ਤੇ ਮੁੜ ਫੇਕਸ ਕਰਨਾ](#) (8 ਨਵੰਬਰ, 2023)
- [ਜਵਾਬ ਦੇ ਸਮਿਆਂ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਨਵੇਂ EMS ਸਮਰਥਨਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨਾ](#) (3 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2023)

## ਸੰਬੰਧਿਤ

- ਗਰਾਉਂਡ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ
- ਗਰਾਉਂਡ ਐਂਬੂਲੈਂਸ ਵਾਹਨ ਸਟੈਂਡਰਡਜ਼ ਕੋਡ
- ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਹੈਲਥ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਐਕਟ
- ਕੈਲਗਰੀ ਅਤੇ ਐਡਮੰਟਨ ਵਿੱਚ EMS ਇੰਟਰਫੇਸਿਟੀ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ

## ਮਲਟੀਮੀਡੀਆ

- ਨਿਊਜ਼ ਕਾਨਫਰੰਸ ਦੇਖੋ

## ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

**Andrea Smith (ਐਂਡਰੀਆ ਸਮਿਥ)**

780-405-0775

ਪ੍ਰੈਸ ਸਕੱਤਰ, ਸਿਹਤ